EMAA/2018-2023/ ®YZIKH / HAEKTPIZMOZX
QPIAIA TPAMNTH AOKIMAZIA OH-DC-09-7AA=b 2YNEXEZ HAEKTPIKO PEYMA

ANANTHZEIZ A

OEMA A (Movadeg: 10)
Al. Edv n kihopatwpa kooTiler 0,5 eupw, moéco Ba mAhpwaooupe yia dUo wpeg AsiToupyiag evog
Beppooipwva 3000W; ( Movddeg: 4)
Auon:
W
PZT:>W:P-t:3000W-2h:3kW-2h:W:6kWh

1kWh = 0,5€
6kWh = x; € x=05"6=3€

A2. Z& [1d OIKIAKA NAEKTPIKRA eyKaTAoTaon AeiToupyoUv TauTdxpova NAeKTpikA kouliva toxvog P1=600W,
NAeKTPIKO Yuyeio 10xXU0C P2=0,4kW kai nAekTpikdg Oeppocipwvag P3=1000W. EmimAéov To omiTi £xel
mdpa moAAoU¢ AaumtThpeg 100W o kdB¢ évag kai ouvdéeTarl pe Tdon V = 220V. To omiTi gival epodiaopévo
pe aopdAcia 10 A. Edav emBupolpe va pmopoUpe va AEITOUPYAOOUHE TAUTOXpova OAEC TIC NAEKTPIKEC
OUOKEUEC TTOOOUC aTrd Toug AAUTITAPEG HTTopoUpE va €XOUlE avadpévoug diXwe va Kdei n aogdAsia;

EmAéETe Th owoTh amdvrnon Kai aitioAoyRote Th. (Movddec:1+5)
ii. 5 AapnThpeg, iii. 10 AapnTnpec

Auon:
Emei1dh n aopdAcia ivar 10 A, autéd onpaivel Twg To péyioTo peld TTOU PTTOPEl va TTEpAael ATtd TO OIKIAKO
KUKAwpa civai: I, = 10A. Ac Béooupe X To HEYIOTO aplBUd TWV AQUTITRPWY TTOU UTTopoUHE va €XOUHE
avappévoug. Oa éxoupe Aoirov:
Pop=V-lps = Pps =220-10 = Py, = 2200W
Pos = Py + P, + P3 + P, = 2200 = 600 + 400 + 1000 + x - 100 =

200
= 2200 = 2000 + 100x = 100x = 200 = x = 100 = x = 2 dlauntpes
OEMA B (Movadec: 25)
AVo avTtiotdoeic R = 50 kai Rz =32 ouvdéovTal oc oeipd Kal Ta AKpd Tou ouaTApAToC e yevwATpia HEA
€ = 12V ka1 eowTepikh avTiotaon r = 2(). Na ppeBouv:
B1. H évraon Tou pelparoc mou diappéel To KUKAwpa. (Movddec:8)

Auon:
€ 0
(C’:IOA.ROA:IOA :R—O/l:>IOA :E:>IOA :3A
B2. H tdon otoug mdAoug Tng mnyAg (Vr = ;) . (Movadeg:b)
Auon:

Vn=8_10AT:30_32$Vn:24V

B3. H tdon ota dkpa Twv avTiotdocwy Ry kai Rz (V1= ka1 V2 = ;) . (Movddec:7)

GO FORIT!
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g ENAA/2018-2023/ OY3IKH / HAEKTPIZMOZX
QPIAIA TPAMTH AOKIMAZIA ®H-DC-09-7AA=b SYNEXEZ HAEKTPIKO PEYMA
Egoboov o1 R: kal Rz ouvdéovTal oc geipd Oa 1oxVer: Ip, =1, =1, = 34
Auon:
V,=I-R, =352V, =15V,  kau
V,=1,R,=3"3=V, =9V

B4. H 1oxU¢ Tn¢ mnyh¢ Tou amodidel ato e§wTepikd KUKAwpa. (Movddec: 5)

Auon:

Pez =V, Iy, =153 = Ppz = 45W
OEMA T (Movddec: 36) i i
H 10xU¢ otnv avtioTtaon R: givai P1 = 360W. Av R = 100, Rz = 402
kai Rz = 50(2 va umoAoyioeTe: R,=400 R;=50Q
Fl. Tn ouvoAikh avtioTaon Twv Rz kai Rz (Rz3 = ;) kaBwg kai Th r
OUVOAIKRA avTioTaon Tou KUKAWpatog Roa = ; (Movddeg: 3+4=7) Y
Auon: 1"

R;3=R; + R3 =40+ 50 =90/ Ewdva 3: OEMA T

Ry Ry 10-90 900

%47 R +R;; 10+90 100

2. Tnv évraon Tou peUparoc othv avriotaon Ry (I1=;). (Movddec: 4)
Auon:

360
P1=112-R1:360=112-10:112=W=36:11=\/36:11=6A

3. Tnv tdon ota dkpa Tng R1 (Vi=;). (Movddec: 4)
Auon:
V,=1,-R, =V, =6-10=V, = 60V

4. Tnv évraon Tou pelpatog Tou diappéet Ti¢ avTioTdoeig Rz (I3=;) kai Rz (I3=;). (Movddeg: 4+1)
Emeidn Rz 3 kai Ry eivar ouvdedepéveg mapdAAnAa Ba 1oxver Vy =V, 3 = 60V
Auon:
60 2
V23 2123'R23 :60 2123'90$123 :—:123 :_A
' ' ’ ' ’ 90 ’ 3
ATté To oxedidypappa Tou kukAwpartog (Rz kai R3 o ocipd) kataAaPaivoupe mwg n évraon Iz3 Ba civai

ion pe To pevpa ou diépxeTal amd Thv avTiotaon Rz kai amé Thv Rs: I3 =1, = I3 = EA
5. Tnv Tdon ota dkpa Tng Rz (V2=;) (Movadec: 4)
Abon:

2 80
V2:12'R2:V2:§'40:>V2:?V
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EMNAA/2018-2023/ OYZIKH / HAEKTPIZMOZ
QPIAIA TPAMTH AOKIMAZIA ®H-DC-09-7AA=b SYNEXEZ HAEKTPIKO PEYMA
F6. Tnv tdon ota dkpa Tng Rs (V3=;). (Movddec: 4)
Auon:

2 100
V3=I3'R3=>V3=§'50=>V1=TV

7. Thv ouvoAikA évtaon Tou nAekTpikoU peupartog (Ioa=;) Tou diappéel To KUKAWWA Kal TRV TAon 0Toug
moAoug Thg TNYAG (V== ;). (Movddeg: 4+1=5)

Auon:
Ao to 10 vouo tov Kirchhof f yia tov koufo A Oa exyovpue:
18 2 20
IOA :Il+12,3 :>10A :6+§$IO/1 =?+§:>IOA :?A

Emeidh Rz 3 kai Ry givar ouvdedepéveg mapdAAnAa petall Toug kai pe Tnv nyh Oa 1oxUel
VT[ - Vl - V2'3 == 60V
, ) v, 60 20
1 206 tpomog: (Vi = lpa* Roa = loa =R = _?A)
8. Tnv ouvoAikh 10x0 Tou e€wTepikoU KUKAWPATOG (Pe==;). (Movddeg: 4)
Auon:

20
PEEZVH.IOAﬁpEE:60.?:PE5:400W

GO FORIT!
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EMAA/2018-2023/ ®YZIKH / HAEKTPIZMOZX
QPIAIA TPAMNTH AOKIMAZIA OH-DC-09-7AA=b 2YNEXEZ HAEKTPIKO PEYMA

ANANTHZEIZ B

OEMA A (Movadeg: 10)
Al. Edv n kihopatwpa koatilel 0,5€, méoo Ba mAnpwooupe yia dUo Wpeg AsiToupyiag evog TAUVThpiou
2000W: ( Movaddec: 4)
Auon:
W
P=—=W=P-t=2000W:2h=2kW:-2h=W =4kWh

1kWh = 0,5€
4kWh = x; € x=05-4=2€

A2. Xt [1d oIKIOKA NAEKTPIKA eykaTdoTaon AsiToupyoUv TauToxXpova hAeKTpikA kouliva 1oxUog P1=1,4kW,
NAEKTPIKO Yuyeio 10XV0¢ P2=1kW kai nAekTpikog Oeppociowvag P3=2kW. EmimAéov To omiTi éxel dpa
ToAAoU¢ Aaumtipec 100W o kdBe évag kai ouvdéeTal pe Tdon V = 220V. To omiTi gival epodiacpévo e
aopdAcia 20 A. Edv emBupolue va pmopoUUe va AEITOUPYAOOUME TAUuTOXpova OAEC TIC NAEKTPIKEC
OUOKEUEG TTOOOUC aTtd TOUG AAUTITAPEC HTTopoUKE va €XOUHE avappévoug dixwe va Kaei h aopdAcia;
EmiAéETe Th OWOTH amdvThon Kai aiTioAoyhoTe Th, (Movdadsc:1+5)

iii. 10 AapnTnpeg

Emei1dh n aowdAcia civai 20 A, auTéd onpaivel TTwg To PEYIOTO peUd TTOU UTTOPEi va TTEPAOE! ATTd TO OIKIAKO

ii. 5 AaunTnpeg, ii. 8 AapumTnpec,
Auon:

KUKAwpa eivai: I, = 20A. Ac Béooupe X To HEYIOTO AplBUd TWV AQUTITRPWY TTOU UTTOpoUHE va €XOUHE
avappévoug. Oa éxoupe Aoirov:
Pop =V Igp = Py =220-20 = Py, = 4400W
Poa =P +P,+P;+P;=4400=14+1+1+x-0,1= 4400 = 3,4kW + 100x =

1000
= 4400 = 3400W + 100x = 100x = 1000 = x = Too = x = 10 dauntpeg

OEMA B (Movabeg: 25)
AVo avTtiotdoeic R = 200 kai Rz =30 ouvdéovTai oc oeipd Kai Td AKPA ToU oUOTAUATOC HE YevwATpid HEA
€ = 12V ka1 eowTepikh avTiotaon r = 1. Na ppeBoUv:
B1. H évraon Tou pelparoc mou diappéel To KUKAwpa. (Movddec:8)
Auon:
Roso=Ri+R,+r=2+3+1=60

€ 2
(C’:IOA.ROA:IOA :R—O/lilo/l :?:>IOA:2A

B2. H tdon otoug méAoug Tng mnhyAg (Vr = ;) . (Movadeg:b)
Auon:
Vn=8_10AT:12_21$Vn:10V

B3. H tdon ota dkpa Twv avTiotdocwy Ry kai Rz (V1= ka1 V2 = ;) . (Movddec:7)
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ENAA/2018-2023/ OYZIKH / HAEKTPIZMOX
QPIAIA TPANTH AOKIMAZIA O®OH-DC-09-7AA=b 2YNEXEZ HAEKTPIKO PEYMA
Aoon:
Epdaoov o1 R1 kai Rz ouvdéovtal og ocipd Oa 1oxler: Iy, =1, =1, = 2A

Vlzll'Rlzz'Z:V:l:Ll'V, KQl.
szlz'R2:2'3$V1:6V

B4. H 1oxU¢ Tn¢ mnyh¢ Tou amodidel ato e§wTepikd KUKAwpa. (Movddec: 5)

Auon:
PEEZVH'IOAzlo'ZjPEEZZOW
R, =30
OEMAT (Movabdeg: 36) " V¥ B Rl o
H 10x0¢ oTnv avTioTaon R; eivar P; = 300W. Av Ri= 30, R2= 6Q ka1 Rs T T
, . R==
= 4() va uttoAoyioeTe: |
1. Tn ouvoAikA avTioTaon Twyv Ri kai Rz (Ri2 = ;) kaBuw¢ kai Th ouvoAikA
avTioTaon Tou KUKAWHaTtog Roa = ; (Movadeg: 4+3=7) +]y=

Auon:
~ Rl'RZ ~ 3.6 _18_ZQ Ewkova 4: OEMA T
"R, +R, 3+6 9

ROA:R1’2+R3:2+4:6.Q

Ri2

2. Tnv évraon Tou peUparog othv avriotaon Ri (I1=;). (Movddec: 4)
Auon:
P,=1%R =2300=04%-3=22=100=>1, =V100 = I, = 104

3. Tnv tdon ota dkpa Tn¢ Ri (Vi=;). (Movdadec: 4)
Auon:
V1=11R1$V1=103$V1=30V

4. Tnv évraon Tou peUpatog mou diappéel Tnv avTiotaon Rz (I2=;). (Movddec: 4)
Auon:
Emeidn R1 kai Rz eivar ouvdedepéveg mapdAAnAa Ba ioxler V; =V, = 30V
30
szlz'R2:>30212'6$12:zﬁlzzsA

5. Tnv évraon Tou pelpaTog mou diappécl Thy avTtiotaon Rz (I3=;) kai TN cUVOAIKA £évTaon ToU KUKAWHATOC
(Toa=:). (Movddec: 4+1)
Nuon:
Amd to 1o vouo tov Kirchhof f yiax tov k6ufo B Oa éyovue: loy =13 =1, + I, =
=>lpy=13=10+5=1,, =13 = 154

ATié To oxedidypappa Tou kukAWwparog (Ri2 kai Rs o ogipd) kataAapaivoupe Twe n oAikh évrach Tou Toa
Oa civail ion pe To pelpa Tou diépxeTal amod Thv avTiotaon Rs: Ip, = I; = 154

GO FORIT!
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EMNAA/2018-2023/ OYZIKH / HAEKTPIZMOZ
QPIAIA TPAMTH AOKIMAZIA ®H-DC-09-7AA=b SYNEXEZ HAEKTPIKO PEYMA
F6. Tnv tdon ota dkpa Tng Rs (V3=;). (Movddec: 4)

Aoon:
V3:I3'R3:V3:15'4:V1:60V

7. Tnv ouvoAikh évtaonh Tou nAekTpikoU pelpartoc (Toa=;) mou diappéel To KUKAwUA Kal Thv Tdon 0Toug
méAoug Tng TnyAg (V== ;). (Movadec: 4)
Auon:

Ve =1Ipa"Rop=> V=156 =1V, =90V

8. Tnv ouvoAikh 1axU Tou e€wTepikoU KUKAWPATOC (Pe==;). (Movddec: 4)

Auon:
PEE=V7T.IOA:PEE=90.15:>POA=1'350W
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